

**Ο** Γεώργιος Χατζηκυριάκου γεννήθηκε το 1946 στον Άγιο Αμβρόσιο της Κερύνειας. Φοίτησε στο Ελληνικό Γυμνάσιο Αγίου Αμβροσίου, στο Κέντρο Ανωτέρων Σπουδών Αμμοχώστου και τέλος στο Δασικό Κολέγιο Κύπρου.

Υπηρέτησε σε όλες τις θέσεις του Τμήματος Δασών και αφυπηρέτησε από τη θέση του Πρώτου Δασικού Λειτουργού: υπεύθυνος του Κλάδου Προστασίας του Τμήματος Δασών. Πέραν της θέσης του ως Δασικός Λειτουργός, ο κος Χατζηκυριάκου έχει διδάξει και στο Δασικό Κολέγιο Κύπρου.

Μετά την αφυπηρέτησή του ασχολήθηκε με τη συστηματική μελέτη της χλωρίδας της Κύπρου. Ως αποτέλεσμα των ερευνών του ανακάλυψε ή/και περιέγραψε οκτώ είδη και ένα υποείδος, νέα για την επιστήμη και ενδημικά φυτά της Κύπρου:

*Centaurea akamantis, Erysimum kykkoticum, Crypsis hadjikyriakou, Peucedanum kyriakae, Solenopsis antiphonitis, Teucrium karpasiticum, Teucrium salaminium, Scaligeria alziarii, Arum cylindraceum subsp. pitsyllianum.*

Επίσης, έχει κάνει και άλλες σημαντικές ανακαλύψεις για αρκετά ιθαγενή και επιγενή φυτά, τα οποία καταγράφονται για πρώτη φορά στην Κύπρο. Έχει επίσης συγγράψει δημοσιεύσεις και βιβλία, και έχει κάνει παρουσιάσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Δημιούργησε Διαδικτυακή Πύλη (βάση δεδομένων) για τη χλωρίδα της Κύπρου, στην οποία παρέχονται πληροφορίες για όλα τα είδη και υποείδη φυτών που απαντούν στο νησί.

Συμμετείχε σε τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά προγράμματα και συνεντεύξεις για θέματα χλωρίδας, δασοπονίας και περιβάλλοντος, και είναι μέλος σε σχετικά συμβούλια, οργανισμούς και οργανωμένα σύνολα.

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ, 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019  
ΩΡΑ 19:00

ΛΙΘΟΥΣΑ 010  
ΚΤΗΡΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ  
Λεωφ. Πανεπιστημίου 1, Αγλαντζιά



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Σχολή Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, η Σύγκλητος και το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στην Τελετή Αναγόρευσης του

### Γεώργιου Ν. Χατζηκυριάκου

σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών

τη Δευτέρα, 15 Απριλίου 2019 και ώρα 19:00

στην Αίθουσα 010

Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων, Πανεπιστημιούπολη

Ώρα προσέλευσης: μέχρι 18:45

Η εκδήλωση είναι ανοικτή για το κοινό

Για δηλώσεις συμμετοχής στο [www.ucy.ac.cy/ucyevents](http://www.ucy.ac.cy/ucyevents) μέχρι τις 12 Απριλίου 2019

Πληροφορίες: 22894305

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, **Καθηγητή Τάσο Χριστοφίδη**
- Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμώμενου από τον Καθηγητή του Τμήματος Βιολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου, **Σπυρίδωνα Σφενδουράκη**
- Αναγόρευση
  - Ανάγνωση του Ψηφίσματος από τον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, **Καθηγητή Γιώργο Παπαδόπουλο**
  - Περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο του Πανεπιστημίου Κύπρου από τον Πρύτανη
- Αντιφώνηση του τιμώμενου, **Γεώργιου Χατζηκυριάκου**, και ομιλία του με θέμα: «*Σύντομη αναδρομή στη μελέτη της κλωρίδας της Κύπρου*»